

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

Εσπερινός : 4.30 μ.μ.

Όρθρος : 6.30 π.μ.

Κυριακή: 6.15 π.μ.

Όταν δεν τελείται Θεία Λειτουργία, θα τελείται στις 8 το πρωί:

** Κάθε Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη, εκ περιτροπής, η Παράκληση της Υπεραγίας Θεοτόκου, των Αγ. Αποστόλων Πέτρου & Παύλου, του Αγίου Αρτεμίου και του Αγίου Πορφυρίου*

Ε ο ρ τ έ ς

Πέμπτη 1/11 : Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού και Οσίου Δαυΐδ εν Ευβοία
Σημείωση: Μετά τον Όρθρο και πριν τη Θεία Λειτουργία θα τελεστεί ο Αγιασμός.

Σάββατο 3/11 : Ανακομιδή λειψάνων Αγ. Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου και Αγίων Ακινδύνων

Κυριακή 4/11: Αγίου Γεωργίου Καρσλίδη του Ομολογητού

Πέμπτη 8/11 : Σύναξις των Αρχιστρατήγων Μιχαήλ και Γαβριήλ

Παρασκευή 9/11 : Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως του θαυματουργού

Σάββατο 10/11 : Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκου

Κυριακή 11/11 : Αγίων μαρτύρων, Μηνά, Βίκτωρος και Βικεντίου

Τρίτη 13/11: Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου και Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος (εκ μεταφοράς)

Τετάρτη 14/11 : Αποστόλου Φιλίππου και Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά (κατάλυσις ιχθύος)

Σημείωση :

*Την Πέμπτη 15/11 ξεκινά η σαρανταήμερος νηστεία των ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ. Κατά την περίοδο της Νηστείας στο Ναό μας θα τελείται καθημερινά, **Εσπερινός** το απόγευμα και το πρωί, **Όρθρος και Θεία Λειτουργία** (εκτός της ημέρας που θα γίνει αγρυπνία).*

Σημείωση: Την Δευτέρα 19/11 και την Τρίτη 27/11 η Θεία Λειτουργία θα γίνει στο παρεκκλήσιο της Παναγίας «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙΝ» στο υπόγειο, ενώ την Παρασκευή 16/11 και την Τετάρτη 28/11 στο παρεκκλήσιο του Αγίου Πορφυρίου.

ΑΓΡΥΠΝΙΑ

Τετάρτη 28/11 στις 9 μ.μ.

Αγίου ιερομάρτυρος Φιλουμένου του Κυπρίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στην βόρεια είσοδο του Ναού μας, πρόκειται να παραγγελθούν και να τοποθετηθούν δύο ξυλόγλυπτα προσκυνητάρια μαζί με τα κανδήλια τους, στα οποία θα μπουν οι εικόνες του Αγίου Ιακώβου του εν Ευβοία και του Αγίου Αμφιλοχίου του εν Πάτμω. Όσοι από τους ευσεβείς χριστιανούς επιθυμούν να εισφέρουν για την αγορά των πιο πάνω - προσκυνητάρια, κανδήλια, εικόνες - παρακαλούμε όπως απευθύνονται στους ιερείς του Ναού.